1.

APXEY OIKONOMIKHY OEQPIAY
I'" AYKEIOY - EINIAOI'HX

OEMATA

Opada A

2ng apotdoeis omo A.1. uéypt koa A.5. vo ypawete tov api1Ouo g kobsuiog xar

oirda o€ kabe ap1Buo vy évoeiln Xweto, av n xpotaoy eivar owoty, § Adbog, ov i

wpotaon eivor AavOoouévn.

A.l.

A.2.

A3.

Ad4.

AS.

Orav oyeordlovpe v K.IT.A. piog okovopiog vrofétovpe 6t o1 maparymykol

OUVTEAEGTEG UTOPEL KO VO, DVTTOOTAGYOAOVVTOL.
X A
(Movddeg 4)

Orav n xopmoAn {htnong eivat ev80Ypapun He apvnTikt KAion, 1

eAGTIKOTNTA TNG elvon otabepn, AoyeTa amd TNV TR Tov oyabov.
X A
(Movaoeg 4)
To péco otabepd kd6oTOE eivor cuVROMG PEYAADTEPO 0Tl TO (EGO METAPANTO
KOGTOG OTOV TapdyeTon LKp mocodThTo Tpoidvtos. H oyxson awm
OVTIGTPEPETOL OTAV TOPAYETAL PEYAAT TOGOTN T TPOIOVTOG.
> A
(Movaoeg 4)
Mo v owovopia 10 dBpotopa TG TPOSTIBEUEVTG aSiag OANG TG TAPAYOYNG
TpENEL ®G GVUVOLO va elvat {60 pe v a&ia ayopds OA®V TV TEMKOV oyaddv
KOl VIINPEGLOV.
X A
(Movaoeg 3)
To gpyaticd SLVOUIKO 1GOVTAL PE TOV OIKOVOUIKA EVEPYO TANBVGUO NG
YOPOC.
X A
(Movadoeg 3)
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A.6.

A7,

B.1.

B.2.

B.3.

B.4.

No emilééete Ty owOTh AmOVTHON AT0 TIS TOPUKATW TPOTUCELS:

Otav Aépe 0T M {nTnom v €va ayaBo €xetl petwdel evvoov e ot

o) Yo Kamwowo Aoyo mapovstdletat EAAenym Tov ayadov oty ayopd.
B) eme1dn £xet avéndel n Ty Tov ayabov, ot ayopacTtég ayopdlovy Tdpo.
HKpOTEPT
TOGOTNTO.
Y) N xapmOAn {fTnong ye to ayabo £xet petatomotel mpog ta de&id.
J) oe kGBe duvar Tl Tov oyafod, ot Katavalwtég eival TMpa

dwatedeévor va

oYOpPAGOLV [UKPOTEPT TOGHTNTA OO TTPLV.

€) KavEVO, a0 TOL TO TV OeV Vol 6mGTO.
(Movaoeg 4)
ITowa ayaBd meprypdgperl n axodAovbn oyéon: Qp = l(})}O;
o) Ta koTOTEPR OyaBdL.
B) Ta Kavovikd ayadda.
) Olo ta wopamove.
o) Kovéva amd ta mapamdvo.
(Movéioeg 3)

Opaoa B
No avaQEpeTe OVOUAGTIKA TIG PAGELS VOGS OIKOVOULIKOD KOKAODL Kol VOL KAVETE

TO GYETIKO SIOYPOULLLLOL.

(Movéideg 6)
No avaidoete T @aon e avodov.

(Movéiodeg 7)
T eidovg avepyla Tapovstaletal Kupimg Gt PACT) TG VYESNG;

(Movadeg 6)

No ovagépete yopic avdivon: o) to £idn mAnbopicpov kot B) o €idn
avepylog.
(Movéideg 6)
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I.1.

I.2.

A.l.

A2,

Opaoa I

[Moteg petaforég Ba mpémet va yivouv o€ i ayopd 160ppomiog, TPOKEWEVOL M
nocoTNTa 160ppomias (Qwop) Vo mapapeivel otalepn ko va petafindel povo
N T woppomiog (Pisep); Na yivouv ta oyetikd dwypdppoto.
(Movéoeg 13)
[Ma éva ayaBo x, n cuvdptnon Cnnong eivat
Qp =14 -2P.
Na Bpebet:
o) H ghactikémra {qmong (Ep) 6tov 1 1y avédvetonr and 2 og 4
YPMUOTIKEG LOVADES
Kot va yopoktnpiofel n {nnon.
B) ‘Eotm 6Tt pet®vetot 1 T evOg CUUTANPOUOTIKOD ayafod Tov X, M
omoia peiwon Oa
eMEEPEL mocooTioia HeTafoAr g {Tnong tov ayobov x katd S0%.
No Bpebel  véa cuvdptnon {fTnong.
(Movaoeg 12)

Opaoa A

Yrbpyoov 000 emyeipniocg, ot A kot B ol omoieg Aettovpyovv ot
Bpayvypovia mepiodo. H emyeipnon A emrvyylvel peimon g TWng Tov
TAPAYOYIKOV CLVTEAECTAOV TTOV Ypnoiptonotel Kot n emyeipnon B emrvyyaver
BeAtioon g texvoroyiog mapaymyng TS Xe mold amd TG OVO EMLXEPNOELS
Oa &yovpe petafoin tov Zvvoiikov Kootoug (T.C);
Noa dikororoyn0et n andvinoen coc.

(Movéoeg 13)
Mua emyeipnon mapovstalet Ta akdAovda SeS0UEVA GYETIKA LE TNV TUPAYOYN

NG, T0L GUVOAIK( TNG £6000 Kol TO KEPAOG TNG.

IIpdteg vAeg: 180.000 ypnuoTIKES [LOVADES
Hpepopich: 120.000 ypnuotikég povadeg
Evoiia: X

Kavouao: 24.000 ypnuHaTIKES HOVAdEG
Acoedlotpa: 40.000 ypnpatiKéc pHovadeg
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Metagopikd: 2 YPNUOTIKEG LOVADEG Yia KAOE povada
TPOIOVTOg
YuvoMKa £6000.: 480.000 ypnuatikég Lovaoeg
Képon: 80.000 ypnpotikég Lovades
Ty Tdinong: 60 xpNUOTIKES PLOVAdES Yo KABE povada
TPOTOVTOC,.
o) Noa vroloyicete 10 HEGO HETAPANTO KOGTOG TNG EMYEIPNONG.
(Movdoeg 6)
B) Noa vroroyicete 10 péoo otafepd KOGTOG TG Emyeipnong.

(Movdoeg 6)
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